	Рассмотрено на заседании МО учителей математики и информатики
протокол от  14.11.20234 г. №2
	Утверждено приказом директора ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Большая Глушица
от 14.11.2024 г. №928

	
	




Демонстрационный вариант итоговая контрольная работа по математике  7 класс ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Большая Глушица
 (промежуточная аттестация)

① Упростите выражение: а)  3а2 b ∙ (-5a3b);     б)  (2х2у)3.

②  Решите  уравнение:  6 – 1,5(x-3)=3,5x +7.

③ В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 9 черных, 4 желтых и 7 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси.
углов равен 104 º. Найдите  
образовавшиеся острые углы.

④Найдите значение выражения (4 – y)2 – y(y+1) при y = -.

⑤На рисунке изображен график линейной функции. Напишите формулу, которая задаёт эту линейную функцию.
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⑥Первую половину пути автомобиль проехал со скоростью 84 км/ч, а вторую  — со скоростью 96 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути.

⑦. Найдите площадь жилого дома. Ответ дайте в  квадратных метрах.
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На плане изображен дачный участок по адресу: п. Сосновка, ул. Зеленая, д. 19 (сторона каждой клетки на плане равна 2 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд осуществляются через единственные ворота.
При входе на участок слева от ворот находится гараж. Справа от ворот находится сарай площадью 24 кв. м, а чуть подальше  — жилой дом. Напротив жилого дома расположены яблоневые посадки. Также на участке есть баня, к которой ведет дорожка, выложенная плиткой, и огород с теплицей внутри (огород отмечен на плане цифрой 6).
Все дорожки внутри участка имеют ширину 1 м и вымощены тротуарной плиткой размером 1м х 1м. Между гаражом и сараем находится площадка, вымощенная такой же плиткой.
К участку подведено электричество. Имеется магистральное газоснабжение.

⑧При пересечении двух прямых один из углов равен 104 º. Найдите образовавшиеся острые углы

⑨. В треугольнике ABC проведена биссектриса CE. Найдите величину угла BCE, если ∠BAC = 46○ и ∠ABC = 78○.


Система оценивания выполнения всей работы
Максимальный балл за выполнение работы − 13

№ 3,5,7,8 – 1 балл
№ 1,2, 4, 6, 9 – 2 балла

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0 - 4
	5 - 8
	9 - 12
	13 - 14
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